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                                                                Staré Křečany , dne 24. července  2024 

 

 

22. veřejné zasedání  

Zastupitelstva obce Staré Křečany  

Staré Křečany čp.39 

---------------------------------------------  

Věc : Předkládací zpráva ve věci nesouhlasu pracovníků  technického střediska se  

          změnou  pracovní doby. 

 

Vážení zastupitelé. 

     Dne 23.7.2024 byla na obec  Staré Křečany doručena písemnost, vedeno pod  

Čj: OUKR 1958/2024, kde pracovníci obce  vyslovují  nesouhlas se změnou pracovní doby . 

 

       V úvodu  je nutné podotknout,  že tento  požadavek nespadá do pravomoci zastupitelstva 

obce , ale výhradně do pravomoci  starosty obce dle zákona č.128/ 2000 Sb. Jelikož však 

písemnost byla adresována  zastupitelstvu obce ,  rozhodl jsem v této věci předložit tento 

materiál  na jednání 22. veřejného zasedání zastupitelstva obce, kde mají možnost se k věci 

zastupitelé vyjádřit .  

 

Odůvodnění  změny  pracovní doby: 

 

       Cílem je  zefektivnit pracovní činnost  technického střediska  a celkově  chodu úřadu. 

Vzhledem k nákladům  na provoz technického střediska , kdy neustále  roste hranice 

minimální mzdy , zvyšují se  i náklady obce.   Obec Staré Křečany  má správní území  zhruba 

4 tisíce ha , což je  pro objasnění zhruba o 1000 ha více , než je správní území města Rumburk 

a Varnsdorf. Při kontrolní činnosti  vedení obce  je  zde nutné zdůraznit, že pracovní doba  

některých zaměstnanců  technického střediska  není efektivně využívána, dochází k velkým 

prostojům  a je nutné si přiznat, že zde  i kontrolní mechanizmus pokulhává vzhledem 

k vytíženosti  kontrolních pracovníků včetně starosty.  Jelikož však do budoucna hrozí to, že 

bude nutné v rámci nákladů na provoz redukovat počet zaměstnanců   rozhodl jsem  se pro 

alternativu  ponechat současný stav  zaměstnanců  a na druhé straně zvýšit  produktivitu 

práce. Lze také konstatovat, že  práce, které se  zvládaly v minulosti jsou dnes řešeny  

dodavatelsky  a ztrácí se tak účel  využití našeho technického střediska. Úkoly a požadavky se 

stále ze strany obce a jejich občanů zvyšují.  

          Ze shora uvedených důvodů jsem se rozhodl  propojit pracovní dobu  administrativní  

části  úřadu s provozem technického střediska. Docílíme tím  jednotné pracovní doby celého 

úřadu , kde nebude nutné přesouvat  pracovníky. Bude zde zachována pracovní doba 40 ti 

hodin týdně. Takže pracovní zátěž na  zaměstnance je neměnná . Nemění se ani rozsah prací,   

Vedení obce bude  moci i efektivněji reagovat na podněty , kontrolní činnost  a další  

vyplývající  problémy.  

           Vzhledem ke shora uvedeným skutečnostem  mám záměr  změnit  a sjednotit pracovní 

dobu  všech pracovníků  obce a úřadu bez  rozdílu jejich pracovního zařazení. Pokud nastanou  

závažné důvody zaměstnance  ke změně pracovní doby, bude přistoupeno k individuálnímu  

vyhodnocení celé situace . Celý stav věci bude obcí sledován    v horizontu   do konce 
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prosince 2024.  Pokud  nastanou  komplikace , případně  jiné okolnosti bude věc 

přehodnocena .  

            Závěrem bych chtěl jen zdůraznit, že snahou obce je  to, abychom  měli mezi 

zaměstnanci  rovné pracovní podmínky . Ekonomická situace  v rámci společnosti se zhoršuje  

a v rámci  zaměstnanců nechce obec  výhledově  redukovat počet zaměstnanců  a toto je  

jen reakce k tomu, jak udržet současný stav  zaměstnanců za podmínky, že budeme  

v budoucnu vykazovat  lepších pracovních výsledků ke spokojenosti nás všech.   

              Děkuji za pochopení .  

 

                                                                          Zpracoval: 

                                                                          František MORAVEC  

                                                                          starosta obce Staré Křečany   

      

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce  projednalo  a bere na vědomí  písemnost  vedeno pod Čj: OUKR - 

1958/2024 ve věci  nesouhlasu  zaměstnanců  Technického střediska obce Staré Křečany   

se změnou  pracovní doby určenou  starostou obce  


